
保健事業に関するアンケート 集計表
回答数 1,999 ／抽出数 2,916　回答率 68.6% 集計日時

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 未 他

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳以上 未回答

問１ (1)年齢 289 385 538 785 2
14.5 19.3 26.9 39.3 0.1

男性 女性 未回答

(2)性別 1,064 934 1
53.2 46.7 0.1

未婚 既婚子有 既婚子無 未回答

(3)家族状況 510 1,235 252 2
25.5 61.8 12.6 0.1

中毛 西毛 吾妻 利根 東毛 県外 未回答

(4)居住地区 731 568 77 112 487 15 9
36.6 28.4 3.9 5.6 24.4 0.8 0.5

小 中 高 特支 幼 公大 教委 その他 未回答 他記入数

(5)所属所の種類 778 474 439 178 31 16 63 18 2 18
38.9 23.7 22.0 8.9 1.6 0.8 3.2 0.9 0.1
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問２
既存事業利用状況(複
数回答可)

1,432 118 81 66 155 30 147 17 18 43 381 1.3

71.6 5.9 4.1 3.3 7.8 1.5 7.4 0.9 0.9 2.2 19.1
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問３ (1)既存事業名 1,262 140 78 69 61 36 676 54 70 47 473

63.1 7.0 3.9 3.5 3.1 1.8 33.8 2.7 3.5 2.4 23.7
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問３ (2)意見 1,536 247 508 105 98 473 95

76.8 12.4 25.4 5.3 4.9 23.7
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しない：556(27.8)
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問４
福利厚生パッケージ
サービス導入希望

439 737 283 273 251 16

22.0 36.9 14.2 13.7 12.6 0.8
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問５
希望する者が魅力を感
じたカテゴリ(複数回答可)

832 774 271 14 95 273 211 28 10 151 58 206 79 154 4 93 11 15 0

70.7 65.8 23.0 1.2 8.1 23.2 17.9 2.4 0.9 12.8 4.9 17.5 6.7 13.1 0.3 7.9 0.9 1.3 0.0
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問６
希望しない者の理由(複
数回答可)

261 121 228 134 206 50 1 49

46.9 21.8 41.0 24.1 37.1 9.0 0.2
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問７
健康ポイント事業導入希
望

320 621 422 432 198 6
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問８
希望する者が感じた魅
力(複数回答可)

488 574 545 724 8 2 2

51.9 61.0 57.9 76.9 0.9 0.2
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問９
単独での健康ポイント事
業導入の希望

168 461 80 43 152 37
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問10
希望しない者の理由(複
数回答可)

291 304 372 375 113 11 111

34.1 35.6 43.6 43.9 13.2 1.3
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問11
新規事業の希望(複数
回答可)

1,060 667 154 816 1,180 68 150 62

53.0 33.4 7.7 40.8 59.0 3.4 7.5
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問12
セミナー参加したい分野
(複数回答可)

539 717 325 883 292 205 165 107 331 99

27.0 35.9 16.3 44.2 14.6 10.3 8.3 5.4 16.6
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